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BLINONMHUTDL

16 : 5aenegues3 :7 21 :30 :

MO>KHO JIM MeHbIIIee UYMCJI0
pa3geInTh Ha OoJsibliee?

YeM MO>KHO 3aMeHUTH 3HAK JdeJIeHus? |

UTo B uTOre nosryumrcsa?




Tema ypoxka:

OObLIKHOBEHHbIe
apoowu

!
}
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YacTHOE OoT Te/IeHMs O THOTO0
HaTypaJIbHOTO Y¥cjla Ha JApyroe
MO>KHO 3aIimcaTh B Buae Jpoom, rae
deaumoe CTAaHOBUTCSI UucAumeiem, a
deaumenv — 3HaMeHamerem, 3HaK

JeJIeHUs - ApO0HOM YepTon.

_ @ = muommen

3HaMeHare g,




BbINONHUTL OeneHvie u

npo4yuTaTb Apoowu
2:3= 21 :30 =
3:7= 16:5 =

23:100 = 208:530 =



Boimmoanums deaerue. Botopame me npumepol,
pe3yAvmamom Komopuoix Abaaemcsa opooe.
IIpouumams 0po0sv, Hazbame uuciumens u

3HAMeHAMmenbs.

5.7 30:10
17 : 17
3:10
18 : 9 30:6

10:11 18:19

20:21



3anucams 0poodu 6 6ude uacmuozo u, ecau
603M0KHO, BbinoaHums oelicmbus
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BLINONMHUTL
CreBRAatMR 11 npoodn,

YMCIIUTE IV KOTOPBIX Ha 2
eIVHUIIBI MEeHbIIIe
3HAaMeHaTeJsIs1
CocraButs Tp¥u Ipoow,
3HaMeHaTeJIV KOTOPBIX B D pa3
OoJIbIIIE YMCIIUTEIIS

No 307 B yueOHMKeE
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BbInoNHUTL B
* Vi@adIi@H PP arkeHMs 1 HATH VX

3HAYEeHWMSI:
a) 5x + 8x - x + 15, npu x = 10;
0) 9x + 2x + x - 10, npu x = 20;
6) 27 + 21y - y - 12y, npu y = 12;
* Pemmmmrts ypaBHEeHMA:
a)134 - 12x =67 2 - 24
0)56+8x=7'8+2"-32
6)3°13x - 14 =56 - 39
2)16 -3 +3x+10x=26-3+24 2



[lomaluHee
No 30305 a e

YropoctuTh BeIpa>kKeH M.
a) 7x + 20x

0) 16b +7b -Db
B)6a+8a+1

r) 17a + 62a - 70a
m)c+19c¢+13-5




